

ELŐLAP

(előterjesztések beadásakor kitöltése kötelező)

Előterjesztés címe:	Tájékoztató „Kamaszbarát Önkormányzat” pályázati lehetőségről	
Az előterjesztés tartalma:	Lehetőség a „Kamaszbarát Önkormányzat” cím elnyerésére a 8K alapítvány szervezésében. A csatlakozásról a döntést a VKB jogosult meghozni	
Ülés fajtája*:	nyilvános	
Előterjesztő neve:	dr. Hekman Tibor hatósági irodavezető	
Az előterjesztést készítette:	dr. Hekman Tibor hatósági irodavezető	
Személyi érintettség esetén a zárt ülés kérésére vonatkozó nyilatkozatra utalás:	nincs	
Az előterjesztés beadásának dátuma**:	2021 december 6.	
Sürgősség indoka:		
Átadás formája:	Az előterjesztés leadása elektronikus word-formátumban és papíralapon vagy kereshető pdf-formátumban kötelező.	
Tárgyalja:	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság <input type="checkbox"/>	
	Pénzügyi, Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság <input type="checkbox"/>	
	Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság <input checked="" type="checkbox"/>	
	Képviselő-testület	
Szerepelt-e korábbi napirenden:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Az előző döntés eredménye (határozatszám): Előzmény mellékletként csatolva: <input type="checkbox"/>
Pénzügyi állásfoglalást igényel:	NEM: <input type="checkbox"/>	IGEN: <input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi forráshely-megjelölést tartalmaz: <input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi osztályvezető ellenjegyzése: <i>Kovács Krisztina</i>
Jogi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Véleményező jogász:
Tanácsnoki vélemény:	Városüzemeltetési tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	Sportügyi tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Több alternatív határozati vagy rendeleti javaslat:	VAN: <input type="checkbox"/>	NINCS: <input checked="" type="checkbox"/>
A határozat végrehajtásáért felelős személy megnevezése:	VKB elnöke, Hatósági Osztály	
A végrehajtási határidő megjelölése (reális időpont):	2022 március	
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívandók:		
Jegyzői ellenjegyzés:	Átdolgozandó, tárgyalásra nem alkalmas: <input type="checkbox"/>	
	Megjegyzés: jegyző
	Képviselő-testületi és/vagy bizottsági tárgyalásra alkalmas: <input checked="" type="checkbox"/> jegyző

* nyílt vagy zárt ** jegyzőkönyvvezető tölti ki

ELŐTERJESZTÉS

Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2021 december 14-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás „Kamaszbarát Önkormányzat” pályázati lehetőségről

Tisztelt Bizottság!

A “Kamaszbarát Önkormányzat” címet a “Javíts egy jegyet!” című pályázathoz kapcsolódóan lehet elnyerni. A pályázat kiírója a 8K Alapítvány (<https://8kalapitvany.hu/>) minden hazai önkormányzatnak felajánlja a pályázathoz való csatlakozás lehetőségét.

A pályázó önkormányzatok saját “Településük Legszorgalmasabb Osztályát” keresik a pályázat mellékleteként csatolt pályázati felhívás alapján és a nyertesosztály számára felajánlják a VII. Kamaszfesztivál részvételi díját, szállás és/vagy étkezési költségeit.

Az egyes települések önkormányzatai a településükön működő iskolák pályázó osztályai közül a győztes számára

- amennyiben az osztály elnyeri a “Település Legszorgalmasabb Osztálya” címet, úgy számukra átvállalja az Országos Osztálykirándulás-Kamaszfesztiválon való részvételi díjat és/vagy szállás és/vagy étkezési költségeket.

Ha és amennyiben van (lesz) olyan gödi általános iskolai felső tagozatos vagy középiskolai osztály, amely 2022 január 31-i benyújtja pályázatát és eredményesen szerepel akkor lesz az önkormányzatnak kötelezettsége kb. 500-600.000 forint.

Az előterjesztés utal arra a körülményre, hogy ezt a pályázati lehetőséget az önkormányzat a gödi iskolákkal karöltve helyi szinten is megszervezheti.

A pályázati felhívások az előterjesztés mellékleteit képezik.

Göd város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatról szóló 21/2021(VIII.24.) rendeletének 2.számú melléklete

13.29. Dönt a középiskolai ösztöndíjrendszer pályázati feltételeiről és a beérkezett pályázatokról.

13.30. Dönt az oktatási tárgyú önkormányzati támogatásokról és pályázatokról.

értelmében a pályázatokról való döntés joga a bizottságot illeti meg.

Határozati javaslat:

Göd Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága úgy határoz, hogy Göd Város Önkormányzata **csatlakozik/nem csatlakozik** a” Kamaszbarát Önkormányzat” pályázati felhíváshoz.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző, pénzügyi osztályvezető

Göd, 2021. december 2.


Dr. Hekman Tibor
Hatósági osztályvezető

KAMASZFESZTIVÁL

HALMOZOTTAN ELŐNYÖS

Javíts egy jegyet! - pályázat

A Javíts egy jegyet pályázaton **“Magyarország Legsorgalmasabb Osztályát”** keressük. A címet elnyerő osztály **négynapos belépőjegyet** kap ajándékba a Kamaszfesztiválra a **8K Alapítványtól**.

A pályázat előzményei:

2022. tanév végén ismét megrendezésre kerül az **Országos Osztálykirándulás – KAMASZFESZTIVÁL**. Az Országos Osztálykirándulás a tanév végi tanulmányi kirándulások gyűjtőprogramja, amely a **felső tagozatos** és a **középszintű diákok** országos méretű fesztiválja.

A Kamaszfesztivál azon túl, hogy a tanulmányi kirándulásokra vonatkozó pedagógiai előírásoknak megfelelően biztosítja **Magyarország természeti kincseinek, kulturális örökségeinek** megismerését, a diákok és a pedagógusok számára számtalan **közösségi élményt** is biztosít. A Kamaszfesztiválon a **túraprogramok** és kirándulások mellett **sport-, ismeretterjesztő, kulturális, kézműves, szórakoztató, színpadi** és országos hírnevű szervezetek által biztosított interaktív **rendhagyó osztályfőnöki órák**, esténként pedig sztárzenekarok **koncertjei** várják majd a résztvevőket.

A pályázat tartalma:

A **Javíts egy jegyet pályázaton** “Magyarország Legsorgalmasabb Osztályát keressük”. A pályázat győztes osztálya a VII. Kamaszfesztiválra négynapos belépőjegyet kap ajándékba.

Emellett keressük az **egyes hazai települések** „Legsorgalmasabb Osztályait” is. A pályázatok beérkezését követően a 8K Alapítvány tájékoztatja az egyes településekről érkezett pályázatokról a település önkormányzatát, egyben az osztály részvételi díjára vonatkozóan támogatási kérelmet nyújt be az önkormányzathoz a következő kéréssel:

Mint az adott település önkormányzata a településen működő iskola pályázó osztálya számára annak győzelme esetén

- amennyiben az osztály elnyeri a **“Magyarország Legsorgalmasabb Osztálya”** címet, vállalja az Országos Osztálykirándulás **szállás és/vagy étkezési** költségeit.
- amennyiben az osztály a **“Település Legsorgalmasabb Osztálya”** címet nyeri el, úgy vállalja az Országos Osztálykirándulás **részvételi díját és/vagy szállás és/vagy étkezési** költségeit

A támogatást vállaló önkormányzatok számára a Kamaszfesztivál Szervezőiroda felajánlja a **„Kamaszbarát Önkormányzat”** címet, amely elismerést az eredményhirdetést követően **2022. március 30-án** sajtónyilvános **díjátadó ünnepségen** adunk át.

Pályázat célja:

A diákok **tanulmányi eredményének javítása**, valamint **jutalmazása**.

Pályázók köre:

A pályázaton azon általános iskola felső tagozatos, vagy középiskolás osztályok indulhatnak, amelyek tanév végi tanulmányi kirándulásukat a pályázat eredményétől függetlenül a VII. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválra szervezik.

Pályázat menete:

A pályázó a <https://kamaszfesztival.hu/> oldalon elhelyezett **regisztrációs űrlapot** kitölti. A regisztráció megérkezését követően a szervező visszajelzést küld a pályázónak.

Pályázni lehet:

A 2020-2021-es tanév végi, valamint a 2021-2022-es tanév félévének tanulmányi osztályátlagának megadásával.

Pályázat beadási határideje:

2022. január 31.

Pályázati feltételek:

A pályázó osztály vállalja, hogy a 2020-2021-es tanév végi osztályátlagát az iskola igazgatója által hitelesített formában 2022. január 31-ig eljuttatja az info@kamaszfesztival.hu címre.

Eredményhirdetés:

A "Javíts egy jegyet!" pályázat eredményeiről **e-mailben** tájékoztatjuk az osztályokat, valamint a <https://kamaszfesztival.hu/> honlapon 2022. február 14-én kihirdetjük. Azonos eredményt elért osztályok esetén sorsolunk!

Díjátadó:

A nyertes osztályok számára 2022 március 30-án díjátadó ünnepséget szervezünk a támogató önkormányzatok, mint "Kamaszbarát Önkormányzatok" képviselőivel együtt.

Bővebb információ:

8K Alapítvány
10743 Budapest, Erzsébet körút 54. I/2.
Telefon: 06 30 260 0474
E-mail: info@kamaszfesztival.hu
Web: www.kamaszfesztival.hu

KAMASZFESZTIVÁL

HALMOZOTTAN ELŐNYÖS

Kamaszbarát Önkormányzat - pályázat

Kamaszbarát Önkormányzatokat keresünk!

A felhívás előzményei:

Az Országos Osztálykirándulás a **tanév végi tanulmányi kirándulások** gyűjtőprogramja, amely a felső tagozatos és középiskolás diákok országos méretű fesztiválja.

A Kamaszfesztivál azon túl, hogy a tanulmányi kirándulásokra vonatkozó pedagógiai előírásoknak megfelelően biztosítja **Magyarország természeti kincseinek, kulturális örökségeinek** megismerését, a diákok és a pedagógusok számára egyéb **közösségi élményeket** is biztosít.

A Kamaszfesztiválon a **túra**programok és **kirándulások** mellett **sport-, ismeretterjesztő, kulturális, kézműves, szórakoztató**, országos hírnevű szervezetek által biztosított **interaktív rendhagyó osztályfőnöki órák**, esténként pedig sztárzenekarok **koncertjei** várják majd a résztvevőket.

Kamaszfesztivál volt eddig **2007**-ben és **2011**-ben **Tiszafüreden**, **2008**-ban **Zánkán**, **2009**-ben a **Dunakanyarban**, **Csattogó-völgyben**, **2010**-ben **Fonyódligeten** és **2012**-ben **Tatán**

A Kamaszfesztivált a 2021-2022-es tanévben újra indítjuk, amelyhez kapcsolódóan a "Kamaszbarát Önkormányzat" címre újra lehet pályázni.

A "Kamaszbarát Önkormányzat" pályázat tartalma:

A "Kamaszbarát Önkormányzat" címet a "Javíts egy jegyet!" című pályázathoz kapcsolódóan lehet elnyerni. A pályázat kiírója minden hazai önkormányzatnak felajánlja a pályázathoz való csatlakozás lehetőségét.

A pályázó önkormányzatok saját "Településük Legszorgalmasabb Osztályát" keresik a pályázat mellékleteként csatolt pályázati felhívás alapján és a nyertes

osztály számára felajánlják a VII. Kamaszfesztivál részvételi díját, szállás és/vagy étkezési költségeit.

Az egyes települések önkormányzatai a településükön működő iskolák pályázó osztályai közül a győztes számára

- amennyiben az osztály elnyeri a **“Település Legszorgalmasabb Osztálya”** címet, úgy számukra átvállalja az Országos Osztálykirándulás-Kamaszfesztiválon való **részvételi díjat** és/vagy **szállás** és/vagy **étkezési** költségeket.

Hogyan lehet a “Kamaszbarát Önkormányzat” címet elnyerni?

Ha az önkormányzat szeretné a “Kamaszbarát Önkormányzat” címet elnyerni:

1. A “Kamaszbarát Önkormányzat” címre jelentkező önkormányzat a <https://kamaszfesztival.hu> oldalon elhelyezett jelentkezési lapot kitölti.
2. A jelentkezési lap megérkezését követően a pályázat kiírója elküldi együttműködési megállapodását a jelentkező önkormányzatnak.
3. A jelentkező önkormányzat az együttműködési megállapodás aláírását követően azt visszaküldi a pályázat kiírója címére.
4. A pályázat kiírója a jelentkező település összes oktatási intézményének elküldi pályázati felhívását, amely tartalmazza a jelentkező önkormányzat „Kamaszbarát” pozícióját.
5. A „Javíts egy jegyet!” pályázaton induló osztályok a <https://kamaszfesztival.hu> oldalon elhelyezett regisztrációs űrlap kitöltésével adják le tanulmányi eredményüket 2022. január 31-ig.
6. A beérkezett pályázatok eredményeinek összesítését követően, 2022. február 14-én sajtókampány keretében, valamint a <https://kamaszfesztival.hu> oldalon közzétesszük az eredményeket.
7. A pályázat országos díjátadó ünnepségére 2022. márciusában kerül sor, amelyen a Kamaszbarát Önkormányzat polgármesterei, delegáltjai személyesen adják át a nyertes osztály számára felajánlott díjat.
8. A felhíváshoz csatlakozó önkormányzatok polgármesterei, delegáltjai számára a VII. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztiválra érvényes tiszteletbérlettel kedveskedünk.
9. A pályázat kiírója a „Javíts egy jegyet!” pályázathoz csatlakozó Önkormányzatokat a „Javíts egy jegyet!” sajtókampányában, hírközleményeiben, saját promóciós anyagaiban nevesíti „Kamaszbarát Önkormányzat” címmel, amely címet pályázó saját felületein használhat.
10. A Kamaszfesztivál és a “Javíts egy jegyet” pályázat országos média-megjelenését a pályázat kiírója szervezi, amelyhez társulni tudnak a települési önkormányzatok sajtó-média képviselői.

A pályázat kiírója a „Magyarország Legszorgalmasabb Osztálya” címet elnyerő osztálynak maga ajánlja fel a VII. Kamaszfesztiválra érvényes bérletet ajándékba. A bérlet ára 9900 Ft / fő.

Költségek:

A kalkuláció példa, az abban szereplő szállás és étkezés árai a szolgáltatótól függően változhatnak.

Szállás:

2650-3000 Ft /éj/fő (20 fős osztály esetén ez pl: 2650 - 3000 Ft x 3 éj x 20 fő = **159 000 - 180 000 Ft**)

Étkezés:

3350 Ft/teljes ellátás/fő (20 fős osztály esetén **171 000 Ft**)

	Reggeli	Ebéd	Vacsora	Összesen
1. nap	-	-	1150	1150
2. nap	700	1500	1150	3350
3. nap	700	1500	1150	3350
4. nap	700			700
Összesen				8550

Részvételi díj:

9900 Ft/fő (20 fős osztály esetén **198 000 Ft**)

A teljes támogatás összesen: **528 000 - 549 000 Ft**, ami jelenleg a nagyságrend érzékeltetésére szolgál.

Miért éri meg a Kamaszbarát Önkormányzatnak lenni?

Mert a település önkormányzata fontos oktatási, ifjúságvédelmi célokat szolgálhat és erősítheti a település helyi együttműködését.

Mert a település önkormányzata hozzájárulhat ahhoz, hogy a helyi diákok életre szóló emlékeket gyűjtsenek és gazdagítsák tudásukat, erőstve ezáltal lokális kötődésüket.